

## SCRISOARE DE INTENTIE

Prin această scrisoare doresc să îmi exprim intenția de a candida pentru poziția de Membru al Comisiei Superioare de Disciplină a Colegiului Medicilor din România. Numele meu este **Eliza-Elena Cintează** și vin în fața dumneavoastră cu o angajare profundă față de domeniul medicinei și cu dorința fermă de a contribui la menținerea excelenței profesiei noastre.

Aduc cu mine o experiență diversificată în medicină, având trei specializări distincte: Pediatrie, Cardiologie și Cardiologie Pediatrică. Sunt conferențiar universitar la Disciplina de Pediatrie a Universității de Medicină «Carol Davila» din București, Spitalul Clinic de Urgență pentru Copii «Marie Curie» și ocup poziția de Șef de Disciplină. De asemenea, am supraspecializare într-un domeniu de nișă, Cardiologia Intervențională Pediatrică. Drumul către această supraspecializare a fost lung și pentru a ajunge aici, legislația m-a obligat să mă specializez în Cardiologie, apoi să urmez atestatul de Cardiologie Intervențională (adultți), neexistând alta varianta la momentul respectiv. Aceste specializări nu numai că mi-au permis o înțelegere profundă a complexității actului medical, dar mi-au permis și o perspectivă holistică asupra îngrijirii pacienților și a sistemului de sănătate în ansamblu. În mandatul precedent (2017-2023) am avut privilegiul de a servi ca membru al Comisiei Superioare de Disciplină, o experiență care mi-a consolidat aprecierea pentru rolul critic jucat de această instituție în menținerea standardelor și eticii profesiei noastre.

Motivația mea de a continua să slujesc în Comisia Superioară de Disciplină izvorăște din credința mea în importanța menținerii celor mai înalte standarde etice în comunitatea noastră medicală. Sunt conștientă de responsabilitățile semnificative pe care le implică această poziție. Ca membru al Comisiei Superioare de Disciplină, mă voi dedica promovării unui mediu de corectitudine, responsabilitate și transparență în procesele noastre de disciplină profesională. Mai mult, sunt hotărâtă să promovez dezvoltarea profesională continuă și programele de educație pentru a ajuta medicii să fie la curent cu cele mai recente progrese medicale și cu cele mai bune practici.

Pentru a îmbunătăți activitatea administrativ-jurisdicțională a Comisiei Superioare de Disciplină, propun următoarele inițiative:

1. **Simplificarea Procedurilor de Analiză a Cazurilor:** Implementarea unui proces de analiză a cazurilor mai eficient, asigurând promptitudinea rezolvării cazurilor fără a compromite procesul legal.
2. **Îmbunătățirea Comunicării:** Stabilirea canalelor regulate de comunicare cu profesioniștii din domeniul medical pentru a oferi îndrumare în chestiuni etice, reducând probabilitatea încălcării etice
3. **Promovarea Educației Etice:** Dezvoltarea și extinderea programelor educaționale axate pe etică medicală și profesionalism, ajutând medicii să ia decizii informate în situații complexe.
4. **Transparență și Responsabilitate:** Implementarea mecanismelor pentru o mai mare transparență și responsabilitate în procesul disciplinar, asigurându-se că toți cei implicați au încredere în sistem.

5. **Colaborarea cu Alte Organizații Medicale:** Stimularea colaborării cu alte organizații din domeniul sănătății pentru a împărtăși cele mai bune practici și a armoniza procedurile disciplinare în industrie.

Sunt entuziasmată de perspectiva de a continua activitatea începută în cadrul Comisiei Superioare de Disciplină la nivelul Colegiului Medicilor din România și de a contribui la îmbunătățirea profesiei noastre. Sunt convinsă că background-ul meu medical diversificat, experiența anterioară în Comisia Superioară de Disciplină și inițiativele propuse imi vor permite să aduc contribuții semnificative la munca comisiei.

Va mulțumesc pentru luarea în considerare a candidaturii mele.

Eliza Cintează

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'Eliza Cintează', with a stylized, cursive script.